

“我们是医生，送你去医院”

女孩摔伤流血不止，两名医务工作者紧急护送就医

王尚磊 通讯员 陈建顺
聊城报道

“我们是医生，我们送你去医院。”就在几天前的一个傍晚，在聊城高新区月季公园北门的马路上，上演了一场爱心护送。一名13岁女孩骑自行车摔伤，面部血流不止，幸运的是，在这危急时刻，刚刚参加义诊活动的医生正好路过。两名医务工作者紧急驾车护送女孩到医院接受治疗。9月18日，女孩的家人送来锦旗表达感谢。

9月12日晚6点多，聊城市妇幼保健院(聊城市中心医院)妇幼保健科副科长衣娜和中医科主治医师陈思刚刚参加完在月季公园举办的义诊活动，她俩准备开车回家，在走到月季公园北门时，她们突然发现一名女孩倒在地上，脸上有鲜血流出，女孩的身旁还有一辆自行车。

衣娜和陈思立刻上前查看。

“孩子的脸上血流不止，孩子拿卫生纸按住了伤口。”衣娜说，当时有一名好心路人也尝试给受伤女孩的家长打电话，但没有成功。衣娜和陈思担心女孩有危险，立即做出了一个决定：俩人一起送女孩到医院接受治疗。

“我们都是医生，我当时就给路人 and 女孩表明了身份，也安慰受伤女孩不要害怕。”衣娜说，如果拨打120呼叫急救车，还需要等一段时间，她正好有车，就和同事陈思立即搀扶女孩到自己驾驶的车上，送到最近的医院。

在赶往医院的途中，衣娜和陈思联系上了受伤女孩的家长，家长也往医院赶。五分钟左右，衣娜和陈思护送着受伤女孩到达了聊城市妇幼保健院(聊城市中心医院)，进到门诊大厅的一刻，衣娜和陈思就赶紧招呼值班的医护人员进行治疗。这个时候，受伤女孩的家长也赶到了医院。



经过医生仔细检查，女孩受伤部位在鼻子和眼眶的位置，鼻子部位受伤严重，缝了20针左右，眼眶的位置也缝了10针左右。9月18日，受伤女孩的家长为衣娜和陈思送来了一面印有“医者仁心 医德高尚”烫金大字的锦旗表达感谢。

东昌府区广平镇双庙魏小学 开展法治进校园活动

为进一步增强同学们的法治意识，让同学们接受法治教育，自觉遵守守法，做一个知法、守法的合格学生，创建和谐校园、平安校园，9月20日上午，广平镇双庙魏小学邀请本校法治副校长检察院干警寇武斌进校园开展法治宣讲活动。

寇警官从“什么是校园欺凌”着手，结合学生的认知特点，运用生动典型的案例引导学生认识校园欺凌的多种表现；教育同学们在遇到不法侵害时如何保护自己、帮助他人；教育学生

不做受害者、不做欺凌者、不做冷眼旁观者；引导同学们树立正确的法治观念，提高明辨是非能力，将法治的种子播撒在学生的心中，孩子们兴趣浓厚，初步了解到法律的重要性，也明白了遵法、守法的意义。

通过这堂法治教育讲座，学生的自我保护意识得以进一步增强，遵纪守法观念进一步筑牢。今后学校将进一步丰富法治教育形式，加强法治教育力度，全面推进校园普法工作。

(通讯员 徐小会)

东昌府区广平镇中心幼儿园 开展“防暴力”安全演练

为了更好增强师幼安全意识，提升幼儿园处置突发事件的能力，9月20日，广平镇中心幼儿园开展了“防暴力”安全演练活动。

在模拟演练中，一名“歹徒”伪装成家长谎称前来接孩子离园，却突然亮出“凶器”企图强行闯入。面对突发状况，安保人员立即反应，迅速拿起防暴器械与“歹徒”形成对峙，并果断启动了紧急疏散警报，同时幼儿园负责人激活了“一键式报警”系统。警报声响后，教师们迅速有序组

织幼儿撤离现场，确保孩子们安全逃离，同时紧闭门窗，利用重物堵住门口，有效阻止了“歹徒”的强行闯入。最终，在派出所工作人员的及时介入下，“歹徒”被成功制服，警报得以解除。

幼儿安全不容忽视，防暴意识警钟长鸣。通过此次“防暴力”安全演练活动，增强了全体师幼的安全防范意识，强化了安保人员应对处理突发性暴力事件的能力，为孩子们的安全筑起坚实的堡垒。

(通讯员 李丽君)

东昌府区红旗小学举行 一年级课堂常规比赛活动

为落实课堂常规，提高课堂效率，帮助学生从小养成良好的课堂习惯，为学习打下扎实的基础，9月20日，东昌府区红旗小学开展一年级课堂常规评比活动。

本次活动以班级为单位，以课堂教学为组织形式，比赛流程按课前准备、师生问好、学生坐姿、读写姿势、举手发言、下课等有序进行。孩子们在评比中的表现可圈可点，成功地完成了从幼儿园到一年级的华丽转身。同时，常规训练也反映出了一年级老师们对学生习惯养成教育的重视。



本次课堂常规评比活动是一次检阅，更是一次学习和成长，不仅督促学生们养成良好的课堂学习习惯，更为以后的学习和成长打下了坚实的基础。

(通讯员 闵红)

聊城9岁女孩被骗2.5万元 民警及时出击全额追回

陶春燕 通讯员 范丽玥
聊城报道

近日，聊城开发区辖区居民许女士匆匆赶到开发区公安局刑侦大队报案称，早晨到早市买鸡蛋，发现自己微信、支付宝的付款密码都是错误的，找回支付密码后发现支付余额不足，原本存在里面的2.5万元钱不翼而飞。

联想到前一天女儿婷婷(化名)使用过自己的手机，许女士立即赶往孩子的学校进行询问。吓坏了的婷婷随妈妈来到开发区刑侦大队，但一开始只知道哭泣，说不出有价值的线索，最终经过民警耐心安抚和引导，婷婷讲出了事情经过。

今年9岁的婷婷在前一天晚上使用手机浏览短视频时，收到了一条微信好友请求，显示为“某明星”，当婷婷添加对方为好友后，对方声称是该明星的“私人律师”，明星的隐私遭到泄露，目前正在清理其好友，需要查看婷婷是否将明星的信息泄露了出去，

该“律师”通过“明星”的微信发送给了婷婷一个二维码，要求婷婷添加他的好友，配合调查。

“他说如果不配合就把我们抓起来，让我拿着妈妈的手机进行操作……”婷婷称，按照对方的指示，自己打开了摄像头开始了转账操作。但由于婷婷并不知道许女士的支付密码，对方方便要求他点击“忘记密码”，后又接连输入了几个验证码，“他还威胁我，让我把验证码都删掉。”最终，婷婷向对方转账2.5万元，并删掉了所有的验证码和聊天记录，直到第二天，许女士买鸡蛋的时候发现了不对劲。

民警迅速对受害群众手机转账记录开展调查，根据被骗资金流向进行研判分析。通过多渠道协作，经过几天几夜的连续奋战，将相关参与洗钱嫌疑人抓获，最终帮许某全额追回了被骗资金2.5万元。“当天晚上我们加班到11点多，一直没有头绪，后来又通过别的途径查到了第三方平台，才找到了这个结算卡的信息。”市公安局开发区分局

刑侦大队辅警说。

“我们平常遇到的诈骗，都是骗子让受害人转到指定的银行卡里，这回等于是骗子为孩子母亲的银行卡开通了小额免密支付，然后通过第三方机构将钱款通过小额免密的方式刷出去，让我们无法直接获取骗子的银行卡。”市公安局开发区分局刑侦大队三中队大队长郝美岳讲述了此次诈骗的诈骗手法。

通知许某来领被骗资金时，民警给婷婷上了一堂生动的“教育课”。晓之以理，动之以情地讲述现实中发生的真实事例，让孩子意识到网络陌生人的危害，通过民警暖心劝导，在孩子心底里打好了防骗“预防针”。

近年来，诈骗团伙已经将受众群体瞄准了未成年人和追星一族，盯准了这两大群体涉世未深、社会经验不足、追星狂热痴迷的特点，进而实施诈骗。民警提醒，一定要加强反诈意识，提高对未成年人的监管程度，针对未成年人的反诈宣传，同样不可松懈。

泰山保险聊城中心支公司开展玉米期货保险试点

近日，泰山保险聊城中心支公司开展玉米价格保险试点，推出辖内首单商业性玉米期货保险，承保面积200亩，保障金额22.78万元。此次试点为探索形成可复制、可推广、可持续的市场运行模式，结合政策性玉米种植保险，覆盖玉米种植户的意外自然灾害风险和价格波动风险，切实保障玉米种植户的收益。

玉米期货保险是一种将传统

农业保险与期货市场相结合的保险产品。它通过设定一个目标价格，当玉米市场价格低于此价格时，保险公司将按照约定向农民赔付差价，从而有效保障农民在市场价格波动中的基本收益，还能够引导他们根据市场需求调整种植结构，提高农业生产效益。该险种充分利用了期货市场的价格发现与风险管理功能，期货市场作为经济的“晴雨表”，能够准确反映未来市场的价格趋势，为农

民提供科学的种植决策依据。同时，期货市场的套期保值功能也为保险公司提供了有效的风险对冲手段，降低其赔付压力，确保可持续运营。

玉米期货保险的意义不仅在于为农民提供价格保障，还在于推动农业产业的现代化进程。通过引入期货保险机制，农民能够更加科学地安排生产计划，减少因价格波动带来的不确定性，从而提高整体农业生产的稳定性。

此外，玉米期货保险的推广有助于提升农民的风险意识，促使他们更加关注市场信息，增强应对市场变化的能力。

在试点过程中，聊城金融监管分局鼓励泰山保险聊城中心支公司积极创新，公司多次与当地政府、农业部门以及农户进行沟通，了解农户的实际需求，不断优化保险产品的设计。公司还组织了多次培训活动，向农民普及期货保险知识，帮助他们更好地

理解和运用这一新型风险管理工具。

试点成功为公司提供了宝贵的经验，今后，泰山保险计划将玉米期货保险推广至更多县域，覆盖更多的农作物种类，逐步构建起一个完善的农业风险管理体系。同时，公司也将继续与相关部门合作，探索更多创新的保险产品，践行服务三农初心，为地区农业发展提供全方位的风险保障。